



回家沒賀老公 王浩信捧獎 網友封作視后 陳自瑤多謝畀面

香港文匯報訊(記者 達里)由香港海關全力支持及協助拍攝的TVB新劇《把關者們》昨日舉行開鏡拜神儀式，袁偉豪、黃智雯、王敏奕、陳家樂、陳自瑤等超過50位演員出席。陳自瑤(YoYo)與王浩信屢傳婚變，王浩信日前憑《踩過界II》奪得《萬千星輝頒獎典禮2020》最佳男主角時罕有公開「多謝YoYo」，鏡頭捕捉到YoYo木無表情，其後又到台上主動與丈夫輕輕擁抱，引起網民熱話，指YoYo才是最佳女主角，對此，YoYo說：「多謝大家畀面」。

節目及製作副總經理杜之克現身支持團隊，寄望劇集呈現真實海關工作的一面。陳自瑤(YoYo)現場與C君重演劇中一幕浪漫邂逅，見二人翩翩起舞，最後YoYo倒在C君懷中，搞笑十足。YoYo笑道：「接到劇本時知道和C君合作都已經忍不住笑，開工時候因為對方會將對白改成他演繹的方法，搞到我都忍不住笑NG。C君和我之前的拍檔好不同，以前多數是高大靚仔，他就為人好有趣。」提到老公王浩信做視帝後有沒有家人慶祝，YoYo稱跟老公所講一樣沒時間慶祝，因為他都在工作忙碌。至於王浩信公開答謝YoYo，YoYo由無表情到擁抱賀老公稱帝，被網友瘋狂截圖互傳，更盛讚YoYo才是最佳女主角，她說：「多謝大家畀面，我都沒有看重播，只是睇新聞，多謝大家。」

妻，滿足雙方粉絲願望。黃智雯稱有一幕是袁偉豪幫她洗頭沖涼，現實中不少夫妻也會這樣做。至於有沒有特別浪漫的場合，袁偉豪透露浪漫場面不多，反而他們之間相當慘情，因為黃智雯要經歷小產失去BB的傷痛。黃智雯就稱沒有相關經驗，所以事前有詢問曾小產過的朋友，幸演繹出來的效果都相當滿意。陳家樂與王敏奕都有拍攝紀律部隊劇集的經驗，但要穿上整齊制服還是首次體會。飾演家樂上司的王敏奕透露角色相當強悍，氣焰十足，雖然她外貌年輕，但希望用演技來搭救。她笑道：「近期演出的角色愈做愈惡，希望可以做回真實的自己，劇中我是毒品調查科，會有不少動作和槍戰場面。」扮演見習督察的家樂表示由加入學堂受訓開始，當中也有不少上山下海的戲份，已打定輸數在近日天氣寒冷之下，準備拍攝落水戲，苦笑道：「都有點擔心，拍落水戲不知怎樣貼暖包，或者貼在心口當胸肌吧。」

隱私的地方休息，說：「因為我有少少渴睡症，年前試過渴睡而撞車，現在就會駛停在一旁讓自己小休5至10分鐘，我會努力，希望將來有能力請司機接載。」



袁偉豪黃智雯終演夫妻
黃智雯與袁偉豪均穿上整齊海關制服亮相，他們表示過往雖合作多次，今次終於能昇華到飾演夫妻。

羅天宇車窗用黑玻璃有因
另外，羅天宇日前駕駛時疑因車窗玻璃不合規格被截查，他坦承道：「是的，因為車窗玻璃有少少黑，要換過再去驗車。」天宇解釋用黑玻璃是想開工時有較



杏兒對老公一見鍾情 拍拖3個月私定終身

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡杏兒早前在內地節目《演員請就位》得到冠軍，人氣急升，日前她接受《魯豫有約一日行》訪問，談及演藝生涯的辛酸和家庭生活。

杏兒99年當選港姐季軍而入行，入行後雖備受捧，但她自言在無綫前期的日子並不開心，很焦慮，令她曾患有輕微抑鬱：「一直被評價你的作品不好，說你演技不好，又說你浮誇。」杏兒指這種不開心的狀態有十年，而工作繁忙令她沒有朋友、家人和娛樂，之後經濟上及地位上都有了回應，才慢慢找回自己的生活。

杏兒在節目中又提到和老公李乘德(Philip)的一段情，她表示對老公是一見鍾情，她笑說：「他絕對是我喜歡的類型，很正。」她又爆Philip當初是以發短訊展開追求攻勢：「差不多3天沒有停過地去發，他把他的所有想法，接下來想如何生活等等都說出來，比如說你會不會生孩子，這對他來說是重要的，我覺得這個人如果沒有想要settle down的話，他不會問你這些問題吧？」他們拍拖3個月，男方便向她求婚，她坦言大家真的很合得來，覺得應該可以一起走下去。

不解生母放棄她們三姊妹

另外，杏兒亦罕有談及生母，杏兒的父母在她8歲時離婚，她與兩個姐姐跟隨父親生活。杏兒透露現在媽媽患有腦退化已不怎麼認得人，她坦言自己雖是個母親，但很不理解生母當時的一些行為：「媽媽很年輕就嫁給爸爸，22歲生我大姐，26歲就生了我，生了3個女兒，我覺得可能當時沒有保母，可能這也很折磨她，我現在當了母親當然知道全職在家裏帶孩子是很辛苦的一件事，可能媽媽覺得這麼年輕一輩子都奉獻給孩子她有點不甘心吧，我爸爸可能又是不解溫柔的男人，不懂得哄她，也不開心就找了另一個人。我7歲時他們就分開，當時自己會覺得如果我是她，我的3個孩子，不捨得就這樣放棄，但可能對她來說，很想擺脫這種刻板的生活吧，這是她的選擇，當然在她來說就是失去了跟她3個女兒的親情，她現在有了這個病(腦退化)，對她來說是一個解脫，不記得比較好，記性太好反而更痛苦。」



● 杏兒指老公當初以發短訊展開追求攻勢。



● 父母離婚後，杏兒跟隨父親生活。

黎耀祥聽吳孟達話救一命

香港文匯報訊(記者 李思穎)黎耀祥在主持的清談節目中提到拍戲所遇到的驚險場面，他憶述入行初期曾參與拍攝《書劍恩仇錄》，由吳孟達飾演鐵膽莊莊主，他則飾演達哥的徒弟，其中有場戲被清兵包圍並火燒鐵膽莊，那個年代沒有後製技術，拍攝均使用真火，而且不能事先綵排或重拍，加上當時安全措施比較落後，全劇組都非常緊張，點火後導演便開始拍攝，火勢很猛

烈，布景上的火焰不斷往下掉，門口也封住根本不能往外衝。當時導演一直不斷催促眾人衝出來，但經驗豐富的達哥認為當時情況危險，故一直阻止他及其他演員衝出去。那時是新人的黎耀祥一時間不知應聽導演還是達哥的話，但最後眾人均相信前輩達哥的叮囑，等到火勢稍為減弱並沒什麼危險之後，大家才衝出去，最後順利完成拍攝，真是險象環生哩！



● 黎耀祥慶幸相信前輩達哥的叮囑。

群星鼓勵用可重用口罩 張艾嘉在工作室內佩戴

香港文匯報訊(記者 李思穎)林恬兒和汪詩詩創辦的非牟利環保團體與服裝品牌合作舉辦「可重用口罩運動」，是次運動旨在鼓勵市民在適當的場合下，可以選擇使用可重用口罩，保護自己亦可保護環境。



● 張艾嘉在疫下繼續與團隊做創作。

是次活動邀請了20位來自不同界別的人士參與，包括有張艾嘉、林德信、鄭欣宜、洪永城、Eric Kwok、鍾麗淇、湛琪清、丁子田、林恬兒、汪詩詩、丁子高、食物及衛生局前局長周一嶽、職業桌球手傅家俊、足球運動員安永佳等，每位參與者在拍攝影片中，展示如何在日常生活中使用可重用口罩以及分享保護環境的心得。張艾嘉表示：「在疫期間，仍然與團隊繼續做創作，在工作室內可以選擇使用可重用口罩。」洪永城在健身時也會使用可重用口罩。Eric Kwok笑稱自己是廿四孝狗主，每日帶愛犬「金波蘿」外出散步時，都會用可重用口罩。鍾麗淇則戴上可重用口罩做瑜伽。

林恬兒和汪詩詩在影片中分別處於公園和花店，不約而同表示出對自然環境的喜愛，呼籲每一個人為地球做多一步，可以延續美好的環境給下一代。榮譽顧問身份的丁子高分享跑步心得，認為抗疫期間需要保持健康體魄，自己做運動時也會戴上可重用口罩。

關智斌 姜濤挑戰野外生活

香港文匯報訊(記者 李思穎)關智斌(Kenny)、姜濤昨以「饑饉之星」身份出席「饑饉30」2021啟動禮，稍後他們會接受30小時饑饉之旅的挑戰，更會與線上饑饉之旅團友為非洲國家津巴布韋、南蘇丹及索馬里的飢餓人口籌款。

「饑饉30」今年首次透過網上跟歌迷互動，幾位「饑饉之星」會以嶄新真人騷形式進行，他們會於3月19至20日參加在馬草壟及數碼港舉行的活動，其中Kenny、姜濤代表線上饑饉之旅團友接受一連串野外生活挑戰，並體驗津巴布韋居民生活，再決定能否順利過關。



● 關智斌 ● 姜濤

娛網

譚詠麟加入周潤發跑隊

香港文匯報訊(記者 阿祖)譚詠麟(阿倫)留在內地工作了三個月，最近回港休息一下，前日阿倫外出時巧遇周潤發領軍的戶外跑隊，除發哥以外，還有黃日華、苗僑偉和盧海鵬等，阿倫就與發哥約定擇日加入他的跑隊一起跑一場：「晨早偶幾位型男兼老友，原來他們全都加入了Mark哥的戶外跑隊剛剛做完運動，聽說發哥是全隊的隊長、教練兼按摩師；已經和我相約於不久將來一齊跑跑，順便試試……發哥手勢！」但沒想到發哥坐言起行，並約好昨早再跟阿倫一同去晨跑，而發哥向來是攝影大師，還為阿倫拍下靚人靚景的照片，阿倫都不禁大讚發哥笑謂：「估唔到同Mark哥不久將來的約定，就是今早晨晨，他不單止跑得、教得、按摩得仲影相得；謝謝他拍攝的靚照！」



● 阿倫與發哥相約晨跑。

張靚穎勤自拍勸粉絲留家

香港文匯報訊(記者 阿祖)張靚穎昨日為工作出門去坐飛機，但疫情關係，她都關心粉絲的人身安全，勸大家留在家中留意她向大家報告動向，她並於社交平台分享多張自拍並留言：「一會兒要出門了，今天長這樣！機場你們就不要來了，我自覺主動自拍，最近真的安！全！第！一！你們不是說要細水長流嗎？我們時間還長。這個冬天，我會勤快一些自拍，一個不注意就直播，一個不小心就發歌。空了的時候要是想我了我就乖乖在家裏抱著手機等我哦！」



● 張靚穎分享自拍。

華為小公主姚安娜進軍娛圈

香港文匯報訊 華為創始人任正非的小女兒姚安娜昨日迎來23歲生日，她宣布正式進軍娛樂圈，成為「天浩盛世」的簽約藝人。

姚安娜是任正非與第二任妻子生的女兒，孟晚舟同父異母的妹妹，去年剛從美國哈佛大學畢業，主修計算機科學和統計學。她也活躍於名媛聚會，和已故澳門賭王女兒何超欣等人是閨蜜，被稱為「華為最美千金」。

● 姚安娜於23歲生日宣布入行。

